
                        班会合のお知らせ
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和３年　１月１０日

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　都筑ヶ丘住宅自治会　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　会長　奈良岡一男

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　常任理事一同

 拝啓、新年を迎え会員の皆様におかれましては、益々ご清栄の事とお慶び申し上げます。

日頃は自治会活動にご協力いただき厚く御礼申し上げます。

　さて、本年度も１２月の会報でご案内の通り、２月８日から班会合が開催されます。

各班の日頃の問題点や自治会へのご要望等、年に一回の貴重なお打ち合わせの機会となります。

親睦を兼ねて、ご参加いただけますようにお願い致します。

　近年は、若い会員もご入居されています。住んで良かったと思われる、ふるさとづくり

安心安全な街づくりの為、忌憚のない前向きなご意見をお願い申し上げます。

敬具

　昨年は、新型コロナウィルス感染拡大の影響で、思い通りの活動が出来ず

自治会のイベントも、ほとんど中止となってしまいました。

その為、目標にしていた、顔の見える関係づくり構築が出来ず、とても残念です。

　本年度の自治会活動については、裏面の班会合資料として記載しましたので

お打ち合わせの参考としてください。

　尚、主要な議題についても記載しました。

お打ち合わせの上、添付の議事録に、ご記入をお願い致します。

昨年度の班会合でのご意見に対しての対応については、班会合の報告書で

既にお知らせしましたが、その後の対応について、裏面の資料に記載しました。

　できれば、班会合の時に、各戸配布しています昨年度の班会合報告書を

再読されるか、お持ちいただけると参考になると思います。班会合報告書は

ホームページにも掲載しています。

　本年の班会合でのお打ち合わせ内容と自治会としての対応については、例年の通り

班会合報告書として、各戸配布をいたします。

　■班会合の際、次期の理事、評議員、家庭防災員の選出、理事の役職希望を

承ります。　　各役割についても記載しました。

班会合の日程

　感染防止の為、１階と２階で行い、十分なスペースを取ります。

  PM７時３０分〜９時　　　　　都筑ヶ丘自治会館

８日（月） ９日（火） １０日（水）１１日（木） １２日（金）

一階 １２班 １４班 １６班 休 １班

二階 １３班 １５班 １７班 休 ２班

１３日（土）１４日（日）はお休みです。

１５日（月）１６日（火）１７日（水）１８日（木） １９日（金）

一階 ３班 ５班 ７班 ９班 １１班

二階 ４班 ６班 ８班 １０班

　尚、感染状況により、日程が変更となる場合があります。



班会合資料

　本年度の自治会活動

　コロナ渦で活動が制限され計画通りにはいきませんでしたが、活動の

　一部を記載します。

２０２０年度班会合の対応（班会合報告書での未記載事項）

　〇避難時の車椅子対応

　　椅子状ストレッチャーを導入しました。

　〇避難場所について

　　目的別避難場所をお知らせしました。

　〇家庭用消火器の更新

　　期限切れの消火器を引き取り、販売しました（有償）

　〇ご家庭の古いカセットボンベの処理

　　自治会で処理しました。

　〇会館利用表（白板）設置完了しました。

　〇第一公園整備をしていただいているボランティアさんに子ども会と

　　自治会より感謝状を進呈させていただきました。

　〇夜回りルートを見直しました（再見直しが必要）

その他の自治会活動（班会合での課題以外の活動）

　〇自治会活動のデジタル化に対応しました。

　　　ホームページを立ち上げました。

　　　更新はTwitterでお知らせしています。

　　　ご意見、ご連絡等もホームページからアクセスできます。

　　　お知らせや会報の閲覧ができます。

　　　災害時は、SNSでの連絡も検討開始しています。

　　　　（スマートフォン、SNSの説明会を計画しています）

　　　プロジェクターを導入しました。

　〇コストダウンの為、コピー機を複合機に更新しました。

　〇避難時の感染防止対策として、マスク、消毒液、非接触体温計を備蓄しました。

　〇犯罪抑止、事故防止の為、お散歩パトロールボランティア活動を開始しました。

　〇古い立て看板を安全と美観の為撤去しました（一部未処理）。

　〇雨水桝の点検を依頼しました。

　〇自治会館保全の為、雨樋の交換をしました。

班会合が中止の場合（掲示板、ホームページでお知らせします）

各自、議事録にご記入いただき、各班の理事さんに提出してください（ご自由です）

（２月末日まで）

理事さんは、新理事、評議員、家庭防災員を決定し、議事録と一緒に会館のポストに

２月末日までに投函下さい。


